

中牟服装女匠:让私人定制不再奢华

12月23日,中牟县有一处地方注定热闹非凡,坐落于清阳街与牟山路交叉口东南角的宏运服饰私人定制开业了,这已经是中牟县宏运服饰品牌连锁店的第三家分店。中牟县宏运服饰品牌老板叫高宝梅,今年39岁。20年前,怀揣着一把尺子、一把剪刀、一手技艺的她,通过自己的努力,如今发展为品牌连锁店,她是怎么做到的呢? 中牟时报 李淑娟 实习生 丁冬 文/图



第一家店铺开张后,手里买布料的钱都没了

高宝梅初中毕业后到一家服装学校学习服装专业,毕业后在郑州打工。1997年,她用打工3年积攒的血汗钱,在中牟县老城幼儿路开了一家服装店。虽说这是一家定做男女专属服饰的服装店,可是店铺开张以后,除了一间小小的店面、一把尺子、一把剪刀外,她连买面料的钱都没有了。

有志者事竟成。高宝梅凭着一把尺子、一把剪刀、一手精湛的技艺,接了一单又一单的生意。当时,店里只有高宝梅一人,常常忙到深夜。一天,有位顾客的衣服特别急着要,而定做的衣服只完成了一半,

于是,高宝梅连夜赶制,然后冒雨送到顾客家里。顾客看到她后很是震惊,连连表示感谢。

凭借着娴熟的技艺和可靠的信誉,从开店之初的门可罗雀到后来的门庭若市,高宝梅的宏运服饰名声大振。“宏运服饰的做工特别精良,其他同行定做一件衣服,最多有20多道工序,而宏运服饰需要上百道工序,单是领型就有20多种。”老客户李先生说道,当年他在高宝梅的老店做的衣服现在还有放在衣柜的,时不时还拿出来穿在身上,根本不觉得过时。

凭借“匠人精神”,陆续开起了第二家店、第三家店

高宝梅说,她做衣服全靠一名服装人的执着,对自己的产品精雕细琢、精益求精和更完美的精神理念。

这种精神叫做匠人精神,匠人们喜欢不断雕琢自己的产品,不断改善自己的工艺,享受着产品在双手中升华的过程。

匠人精神的目标是打造本行业最优质的产品,其他同行无法匹敌的卓越产品。概括起来,匠人精神就是追求卓越的创造精神、精益求精的品质精神、用户至上的服务精神。

在当代,人们的物质生活基本得到满足,精神追求从来没有满足过,她想让人们

追求物质的同时也能跟得上精神方面的满足,使时代精英哪怕是普通老百姓的精神面貌也能得到展示。

正是恪守这样的品牌特点,高宝梅陆续开了第二家店、第三家店,无论到了哪里,顾客就跟到哪里。

赵女士在中牟县政务中心工作,来店里看衣服时她对高宝梅说:“十几年前我在你这里定做的格格大衣现在穿起来还是很板正,做工看起来还是那么精良。”旁边看衣服的李女士也说:“真的,我十几年前在你家做的羊毛裙子现在还在身上穿着呢,你们看看还是很有型。”

现在,3家品牌连锁店拥有员工20多人

历经20年的发展,现在,她的3家品牌连锁店拥有员工20多人,她对自己的员工如一家人一般。

“在宏运服饰3年,我收获了知识和快乐,生活中我们宏运服饰就像一家人,大姐(高宝梅)对我们特别关心,连我们家的老人生病她也会亲自去探望。我们把宏运当做家。”宏运员工靳小慧说,“大姐还安排我们

员工去外面学习服装色彩和店铺管理,特别是新开的有设计感的私人定制,跟着宝梅姐学习根据顾客的需求和气质定制衣服,让我的销售工作提高了一个层次。”

高宝梅说,私人定制的定位就是“让私人定制不再奢侈”,而她的愿望就是让老百姓都能穿上高品质、凸显个人个性的精品量身定制服装。

开封求实中学落户中牟 强强联合推动教育事业发展

本报讯“开封求实中学的落户,是刘集教育事业的件大事。求实中学有一流的教育教学经验和强大的师资力量,我坚信,求实中学落户中牟县刘集镇,将会是一次强强联合,对刘集镇教育事业发展是一个巨大的推动。”12月23日,在求实教育集团(开封求实中学)落户刘集镇签约仪式上,中牟县刘集镇有关领导表示:“刘集镇党委、政府将全力支持,用一流的服务创造一流环境,确保学校早日招生、早日投入运营、早日开花结果。”

今年以来,中牟县教体局以办人民满意的教育为目标,探索人事制度改革,强化师资队伍;加大城乡交流力度,推动教育教学均衡发展;实施乡村教师支持计划,培育优质教育品牌等,吸引了郑州枫杨外国语学校东校区等一批名校陆续在中牟设立分校,形成了公办民办优势互补、公平竞争、公平发展的良好格局。

开封求实教育集团董事长张建平介绍说,开封市求实中学创办于1993年,从租赁两座教室、招收59名学生起步,经过24年已发展成为涵盖小学、初中、高中和国际教育等学段,坐拥5个校区,拥有800余名

教职员工、万余名在校学生的热点名校,中招成绩连续23年位列开封市第一,历届学生在全国、全省、全市各级各项竞赛和活动中屡次斩获殊荣,享誉中原、名扬全国。2016年9月,求实长葛校区和求实弘立校区的建立,使求实的优质教育资源辐射至许昌和杞县。

据了解,近年来,刘集镇围绕“文化创意、时尚旅游、高端商务”三大主导产业,确立了“新型城镇化排头兵、经济发展领跑者、民生改善示范镇”三大目标,带领全镇干部群众凝心聚力,开拓进取,实现了经济社会的快速发展。2016年全镇GDP达到15亿元,位居全县第二;固定资产投资完成72亿元,全县排名第一;财政收入完成4.5亿元。全镇入驻高端项目45个、产业项目共20个。全镇15个自然村、1.6万人顺利回迁新居,实现了传统农业乡镇向文化旅游新城的华丽转身。刘集镇把改善办学条件、提升教学质量作为重点工作来抓,在支持教育上,镇政府投入教育的资金逐年增加,今年投入1000余万元用于教育事业。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 王新托 马娅平

林业园林局志愿服务队 开展“清洁家园”活动

本报讯 12月25日上午,中牟县林业园林局党组副书记谭书岭带领20名党员志愿服务队到刁家乡马家村开展“清洁家园”活动。

虽然寒风凛冽、灰尘飞扬,但是大家干劲十足,不怕冷、不怕脏,拿着扫帚、垃圾斗等工具,对路面垃

圾、杂物进行认真清扫。工作队帮助孤寡老人、残疾人等特困群体收拾房间、清扫垃圾,陪孤寡老人话家常。村民说:“清理后村里变化很大,以后大家的觉悟也会提高,自觉地维护环境卫生。”

中牟时报 李淑娟

三角插折纸创客项目 锻炼孩子们的毅力和想象力

本报讯 纸上飞花工作坊是建设路小学教师张静开发并成立的一个创客项目,自2017年纸上飞花工作坊成立以来,孩子们利用废旧的纸张,经过反复折叠、简单地排列插接,就组成了一个造型别致的三角插折纸作品。

三角插折纸是在折纸的基础上,把一张张纸片折成小小的三角片,经过变化组合,把平面变成立体,把图形变成实物,创作出美丽的作品,既环保节约,贴近学生生活,又取材方便。无论是各种厚薄适中的白纸、彩纸和花纸,还是废弃的纸张,都可以用来制作,而且简便易学。



经过一学期创客教育的开展,孩子们已经做出了许多美丽的三角插作品,彩虹鱼、荷花、花瓶、浪漫天鹅、戏水天鹅、KT猫、小兔子等,帮孩子们练就了耐心和毅力,提高了孩子们丰富的想象力。

中牟时报 李淑娟 通讯员 郭晓婷 文/图

公告 郑州华孚食品原料厂,注册号:410122200000325,由投资人决定解散,已成立清算组,请相关债权人自接到通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起六十日内,向清算组申报债权。